

Всеукраїнський конкурс студентських досліджень із соціолінгвістики



4-5 квітня 2013 р. у Львівському національному університеті ім. І.Франка відбувся Всеукраїнський конкурс студентських досліджень із соціолінгвістики (започаткований у 2005 р., з 2007 р. має статус міністерського). Ініціатива проведення цього конкурсу належить професору кафедри загального мовознавства ЛНУ ім. І.Франка Г.П.Мацюк, яка вже багато років натхненно й результативно працює над формуванням української наукової школи в соціолінгвістиці.

Загалом на розгляд журі було подано 28 науково-дослідних робіт із 11 вищих навчальних закладів України. Завідувач відділу української філології ННДІУВІ Пономаренко А.Ю. згідно з наказом МОНУ є членом галузевої конкурсної комісії і входить до складу журі.



Другий тур конкурсу проводився у форматі студентської конференції, де кожен учасник мав змогу презентувати результати свого дослідження. Тематично виступи було згруповано за такими блоками: «Розвиток теорії та методики соціолінгвістичних досліджень»; «Мовна ситуація в Україні»; «Форми існування мови в суспільстві»; «Мова і місто»; «Мова і соціогрупа»; «Соціальні аспекти тексту і комунікації».

Переможцем конкурсу цього року стала студентка ЛНУ ім. І.Франка М.Салецька

(«Розвиток категорійної бази сучасної соціолінгвістики: поняття «дискримінація за мовною ознакою» (на матеріалі нормативно-правових актів, соціологічних моніторингів, публікацій ЗМІ)»).



Потужний соціолінгвістичний потенціал виявили студенти Харківського національного університету ім. В.Н.Каразіна Т.Бобильова («Телеведучі-провокатори сучасних українських діалогових програм: комунікативні тактики і типи ампула») і О.Токар («Особливості вербальної само презентації користувачів у соціальній мережі «В контакті»: мовний і соціолінгвістичний аспекти»), які посіли 2 місце. Не могла залишити аудиторію байдужою робота студентки Сумського державного університету Н.Коломієць «Соціолінгвістичні особливості функціонування сучасного

соціолекту

в комунікативному середовищі рукодільниць», оригінальним автентичним матеріалом привабила праця представниці Житомирського державного університету ім. І.Франка Ю. Залізницької

«Особливості

афроамериканського

діалекту на сучасному етапі», в якій було проаналізовано інтерв'ю носіїв мови з Лютер Коледжу (Айова, США). Третє місце здобули Ю.

Зеленська

(Луганськ), Л.Нестеренко (Київ), С.

Новоселецька

(Острог), А.Макарова (Херсон). За креативний підхід до опрацювання ілюстративного матеріалу окремо була відзначена делегація Інституту міжнародних відносин Національного авіаційного університету у складі І.Костюк, С.Кравченко та Ю.

Мерзлюк

Яскравим підтвердження ефективності роботи конкурсу і продуктивності ідеї діалогу різних поколінь науковців-соціолінгвістів послужило й те, що 2013 р. вперше у складі журі працювала асистент кафедри загального мовознавства ЛНУ ім. І.Франка Л.

Луньо

, яка нещодавно захистила кандидатську дисертацію «Соціальна природа імені людини», а кілька років тому була одним із переможців Всеукраїнського конкурсу студентських досліджень із соціолінгвістики.

А.Ю.Пономаренко,

завідувач відділу української філології ННДІУВІ

Фото Олега Гордійчука.